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A vendéglősök 
és az „Otthon" alapszabályai

Ismét teret engedünk ;i Fenli cim- 
ben Foglaltok alapos megvilágítá­
sára. Míg mull számunkban egy 
bárig a kartácsok korából próbált az 
a la j isza bá l vök hoz I íozzászó Ini. k riti- 
zálni, addig most iparleslületünk al­
elnöki’ a saját nézeteit Fejtegeti az 
alábbiakban. Sajnos térszüke miatt 
csak a lényeges részeket közölhetjük 
hozzánk intézeti Írásából, továbbá azo­
kat a részeket, amelyek nem tar­
talmaznak sértést. Ugyanis' a lapunk 
által nyújtott vendégjog bár minden 
irányban korlátlan, de minden körül­
mények közölt a parlamentáris mo­
dor halárai között mozog: nézetünk 
szerint aki sértegetni akar, az marad­

jon a saját portáján!
•

\z alelnök ur levele igy hangzik:
Klösmorem, hogy minden kartács­

nak joga van kritikát gyakorolni, 
hozzászólni az a 1 a ps z a há I y -1 e r ve z el ■- 
hez. de csak úgy, ha tárgyilagos és 
igazságos kritikát kíván gyakorolni. 
Abban a pillanatban, amint Fentiek 
Inján van. vészit súlyából, értékte­
lenné válik, legfeljebb csak arra jó, 
hogy elkedvetlenítse azt az igazán cse­
kély kis tábori, amely szívvel, lélek­
kel minden önös érdek nélkül, sze­
mélyes áldozatok árán is. végre vala- 
liára révbe juttatta az otthon ügyét.

Ami a nyugdíj intézetre való hivat­
kozást illeti, tévedésben van a tisztelt 
cikkíró, mert éppen az ásta meg a 
nyugdíjintézet sírját, hogy tőkéjét 
nem Fektette ingatlanba, hanem hadi- 
kölcsönbe és állampapírokba.

Akkor is megvolt a jó szándék, de 
magyar szokás szerint elgáncsolták 
és azért van ma egy dúsgazdag nyng- 
dijegyesülel helyett egy kegyelemke-

nvéren élő, mankón járó nyomorék- 
egyesület.

Igazgatóság címén állások kreálása 
senkinek sincs az eszébe, elég volt ne­
künk ebből, egyszer is. Soeiális ér­
zékről méllózlalik beszélni, ha nem 
tolakodás a kérdésem, milyen összeg­
gel tetszett már. vagy Fog kedves kol­
legám hozzájárulni az otthon len- 
tartásához? beszélni könnyű, csele­
kedeteket szeretnék látni. Tanácscsal 
(érával) el vagyunk mi látva bőven.

\z otthon ügyét olyan emberei­
ül  tézik, akikhez még az árnyéka s mii  

férhet a gyanúnak. Amely ügynek az 
élén (iliick Frigy es, Gumiéi Károly, 
Iveszev Vince, Konimer Ferenc, Pal- 
kovics Kde slb. áll, az teljes bizalom­
ra számíthat. Magam részéről már 
beígértem, hogy személyemben és 
vagyonúmmal garantálom, hogy min­
den fillér, amely közadakozásból 
összegyűl, oda és arra a célra megy. 
amelyre szánva lett.

Az a meggyanusilás, hogy az ott­
honba nem a szegényeket akarják be­
telepíteni, hanem gazdagokat, nem 
más, mint rágalom,

Az ingatlant elnökségünk választ­
mányunk jóv áhagy ásá v a 1 megv ásá -
rolta Pécelen. \z alapszabály terveze­
tett kin v ómat ja és hozzászólás végett 
megküldi a bizottsági tagoknak, pes­
tieknek, vidékieknek. Kgv rendkívüli 
ülés keretében fogja letárgyalni, mi­
előtt véglegesítené. Nem suba alatt, 
hanem nyíltan.

Itt az idő! Most lessék bebi/.o- 
nvilani, hogy mennyire viselik szivü­
kön bajbajutott kartársaik ügyét. I u- 
dom. (ismerem a választ, könnyű an­
nak, akinek háza van, akinek vagyona 
van. llát a vagyonomat még meg­
tűröm, de én nem arra építek, ha­
nem egészen másra. \ szivemre! I‘egy­
néhány fillér minden mellény zsebben

kerül még, néha a kolduséban is. 
(Iiállunk már koldust is gazdagon 
meghalni és gazdagot mint koldust.)

Nem barátja, nem őrangyala az a 
szegénynek, aki hamis híresztelések­
kel elriasztja a jószívű adakozókat, 
hanem ellensége.

Málnáik Ferenc.
•

I. N. N.) N('in választ irok itt, mert 
nincs elég helyem, hogy M. K. kar- 
társ minden szavára válaszoljak, csu­
pán néhány szerény megjegyzésem 
volna. Az alapszabály tervezetben vi­
lágosan benne van. hogy az alapitó- 
tag Ötezer pengő lefizetése után saját 
magát jelölheti ki az alapítványi 
helyre. Másodsorban jöhetnek a pár­
toló tagok tekintetbe kétezer pengő 
lefizetése ellenében'. Hát mi ez, ha 
nem a vagyonosok favorizálása?! Kz 
nem »gyanusitás és nem »rága­
lom . ez a tervezetben foglaltatik. 
ez lény. ezt egyszerűen lenyelni nem 
lehet!

Tisztelet a vendéglősipar nagynevű 
vezéreinek, bennük bízik mindenki, 
hanem ami a garanciát illeti, arra 
nézve isinél ;> nyugdijegyesedet szo­
morú sorsa h-beg minden vendéglős 
előtt: annaki< éjén is megvolt a tel­
jes személyi és vagyoni garancia 
arra vonatkozólag, hogy a begyült 
pénzek csakis a nyugdíjasok javán; 
fordít la Inuk és igy is történt, de ez 
a jószándék mégsem volt képes meg­
menteni a háború megsemmisítő ere­
jétől ezt a közvagyont. Mert kérem 
a jószáudék egymagában még nem 
bizouvitó erejű afelől, hogy helyes 
is! Vz összes baklövésekhez és a po­
kolba vezető ni. mind jószáudékkal 
van kikövezve! Már emiatt is helye.- 
dolog mások véleményét is meghall­
gatni. no meg a kritikáját is: kidö 
nősen akkor, ha ezek a tanácsolgató
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emberek adakozók is voltak és talán 
még lesznek is,

Akik igaz barátai a szegényeknek, 
azok válogatás nélkül jótékonykod­
nak, azaz jelen esetben az el­
aggott vendéglőstől nem tagsági iga­
zolványokat követelnek, hanem va- 
gvontalan «igi bizon villányi! Krről 
nem beszélt M. F. kartárs mikor a 
szociális érzékről irt?! Pedig erre 
igen vártam a cáfolatot!

lía arra kiváncéi kedves kartárs, 
hogy csekélységem milyen összeget 
adott az Otthon céljaira, nos nemrég 
is 50 pengői adtam jó szivvel és nem 
lettem utánna beteg, mint az a ven­
déglős. akinek párjával van négyeme­
letes palotája és egyszáz pengőt nagy­
keservesen drukkolt ki szegény!

11 a valakinek az Írása alkalmas 
elriasztani az adakozókat, úgy bízó­
méra nem az enyém az. \z a hang 
amil M. F. kartárs használt velünk 

kartársaival szemben csak azt 
bizonyítja, hogy haragszik, Es aki 
haragszik annak nincs iga:a, még ha 
mázsás gorombaságokkal told ja is 
meg! Kiűző cikkemben említett 
öss:es aggályok fenállnak a torz alap­
szabályokkal szemben ma is, M. F. 
kartárs nem tudott egyetlen ténybeli 
cáfolattal sem előállni, ezt minden 
önzetlen olvasó megállapíthatja.

Newyork legnagyobb szállója
New-yorkban, a nyolcadik a venne 
nyugati oldalán, a 34-ik és 35-ik 
utcák között hozzáfogtak egy uj 
szálló építéséhez. mely a város leg­
nagyobb és legmagasabb hotelje lesz. 
2503 szoba lesz benne. Mindegyik 
szobáin)/, külön fürdőszoba. Harminc­
kilenc emelet magas lesz ez a neve­
zetes szálló, melvnek Newyorker Ho­
tel lesz a neve s a föld alatt is 
ölen lelet mélyen lesznek benne ter­
mek. \z eddigi számítások szerint 
22 millió dollárba fog kerülni a ho­
tel teljes felépítése, amiben már ben­
ne foglaltatik a telek ára is. Ez a te­
lek 200 láb széles fronton terül el 
a S-ik aienuen és 175 láb széles 
fronton mind a két mellékutcában. 
Maga a telek 5 millió dollárba ke­
rült. \ szerződés szerint, amelyet az 
u j szálló tulajdonosai az építkezési 
vállalkozóval kötöttek, a Newyorker 
Hotelnek 1020 nyarán, tehát nem 
okkal több. mint egy esztendő uiul- 

v . leljem n kés/ni kell lennie.

A magyar szakács-generáció
ifjabb tagjainak egy része kis üzemek­
ben sajátítja el szakismereteit és igy 
bizonyos fokig hiányos gyakorlati tu­
dással kel! beérnie, szemben azon sze­
rencsés if jakkal, akik nagyüzemekben 
találtak elhelyezést tanú lóéveikben.
Ezen fonák helyzet következtében 
vannak kitünően képzelt, a szakács- 
művészet minden ágában jártas sza­
kácsaink. akik a nagyüzemekből ke­
rültek ki és vannak félig képzett sza­
kácsok. akik magasabb követelmé­
nyeknek nem tudnak megfelelni: 
ezek a kisüzemek neveltjei.

Természetesnek kell tartanunk azt, 
hogy a nagyüzemben alkalmazott és 
dolgozó ifjú többet lát. tapasztal és 
szélesebbkörü ismeretei szerezhet. 
mint az. akit sorsa olyan helyre vitt. 
ahol bizonyos egyszerű ételek elkészí­
tése történik nap-nap mellett és igy 
a szakácsmüvészel magasabb fokának 
gyakorlati megismerésére alkalma sem 
nyílt.

Ezt a nagy távolságot ki kell 
küszöbölnünk, ha azt nem akarjuk. 
hog\ legyenek teljesen képzett és le­
iig képzelt szakácsaink.

Ezen súlyos és nehezen kiegyenlít­
hető feladatnak hatása alatt a szál­
lodás- és vendéglős-szakiskola leg­
utóbbi f el él gy e 1 ö -b i z o 11 sá gi ül é sé 11
Palkovies Ede k ormán v főtanácsos
egy minden tekintetben helyeselni és 
pártfogolni való indítványt telt.
I gyanis azt javasolja: indítsunk moz­
galmat az iránt, hogy nagyobb üze­
meknek tulajdonosai legalább félévi 
időtartamra vegyék magukhoz gya­
korlatra azokat a kisebb üzemben al­
kalmazott szakács-tanulókat, akiknek 
a nagyüzemben való alkalmaztatása 
nemcsak tudásukat fogja szélessé 
tenni, de lehetővé teszi azt. hogy a 
végzett szakácsgeneráció ismeri*lekben 
és gyakorlati tudásban is megállja 
pzl a beivel, amit az ('»regek, fárasztó 
munka és szakismeret után vívlak ki 
maguknak!

\ kisebb üzemekben dolgozó ifjak­
nak ez az alkalmaztatása valóságos 
továbbképzés, amelv az egyednek na­
gyobb értékel, az. utánunk jövő gene­
rációnak nagvobh súlyt ad. aminek 
nyomában a nagyobb megbecsülés is 
fog járni!

kulassy Lajos és Patát Lajos fel­
ügyelő-bizottsági tagok rögtön kije­
lentették. hogy kiváló magaviseletét 
tanúsító s a szakiskolában jó  ered­
ményt felmutató szakácstanulókat 
szerződésük lejárta ul<u\ a legnagyobb 
örömmel alkalmaznak félévi gyakor­
latra akkor is. ha az illető ifjak an­
nak < llelte után régi gazdájukhoz, tér­
nék vissza!

Ezen követendő példák után remél­
hetőleg jön a többi is. Palkovies Ede 
a szakácsmüvészel jövője érdekében 
nemcsak kéri, de figyelmezteti a 
nagyüzemek vezetőit, hogy teremtse­
nek munkaalkalmakat a szakácsla- 
noncok elméleti, de főként gyakorlati 
k i k é | »zésén e k I ö k é lel esi I ése cél j á I )ó I.

Ezzel az áldozattal lehetővé tesz- 
szük a törekvő ifjúnak elöhaladását, 
fokozni fogjuk az iskola tanító hatá­
sát. mert csak az olyan ifjúnak nyúj­
tunk a továbbtanuláshoz, tökélete­
sedéshez alkalmat, aki nemcsak a gaz­
dájánál. de az iskolai tanulmányaiban 
is becsülettel megállotta a maga he­
lyét.

\z ilyen törekvő, tudásban töké­
letesedni akaró ifjak továbbképzése 
érdekében kéri minden nagyobb üzem 
vezetőséget, amely a nevelő-munkát 
támogatni óhajtja, hogy ebbeli szán­
dékát akái Öméltóságánál, akár a 
szakiskolai igazgatóságnál jelentse be. 
hogy oda elsősorban az arra érdemes 
és törekvő ifjakat helyezhessék el! 
Nem kétséges, hogy ez a mozgalom, 
azaz a továbbképzés felér egy kül­
földi lanulmányultal és nyomában 
méltó utódokat hag\ a magyar sza- 
kácsmüvészct! A .

Tapasztalatok, 
gondolatok az üzletből

i Folytatás.)
\z eladás ugyanúgy mint a keres­

kedőknél mindig az elárusító szemé­
lyén múlik. \ jó kereskedelmi ér­
zékéi pincér, akiben a szaktudáson 
kívül egy kis élelmesség, eladótehel-
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mélyzetet is ránevelni. Talán a leg- 
l()l)l) alkalom a konyhánál nyílik a 
pazarlásra, de ott lehel a legtöbbel 
megtakarítani is, ha szakképzett 
konyhaszemélyzetlel dolgozunk. A 
nemtörődömség, a helytelen bánás­
mód és a lelkiismeretlenség óriási 
pazarlásra képes, olyanra ami már 
sok esetben tönkre jutatott üzletem­
bereket. A leggyakoribb pazarlások 
a vízvezetékek, világítás körül törté­
nik: pl. egy-egy nyitva felejtett víz­
vezetéki csaj) szép számla emelke­
dést okoz, ugyanígy a mellékhelyisé­
gekben le nem csavart világítás a vil­
lany szá i) i la duzzaszlásá ra szolgá 1.
Ilyen csekélységek gyakori ismét­
lődése okozza a számla emelke­
dés mellett azt a rejtélyt, hogy da­
cára az egyenletes fogyasztásnak, a 
számlaösszeg állandóan változik. V 
villanykörtét tanácsos cégfelirással el­
látni. mert ez a lopások elejét veszi. 
Ezt a jelzési házilag is elvégezhetjük, 
ez cselben a következőleg: animoni- 
mii floridból vízzel pépet készítünk, 
ezzel Írunk vagy festünk az üvegre 
és ha tetszik a maratás helyét olaj- 
festékkel színezhetjük.

\ takarékosság elvének keresztül­
viteléhez az üzleti éleiben szükséges 
minden egyes kiadási és bevételi te­
lel nvilvániarlása. ellenőrzése. Pontos 
kön\m i n ilvánlarlás nélkül senki sem 
lehet tisztában afelől, hogy hol. mit 
és memmt lehet megtakarítani vagy 
a jövőben mikép hangolja a kiadást, 
hogv megtakarítást érjen el üze­
mében.

\ vendéglői üzem hasonlít agyár- 
ü/emhez. hiszen mindkét helyen 
nversan vágok hói készülnék az aruk: 
már pedig egy gyárüzemben és ezt 
nem lehel elégszer ismételni, csakis 
fokozott ellenőrzés mellett lehel a ta­
karékosságot keresztül vinni.

★
t liilcl általában véve minden üz­

letben elkerülhetetlen: de jó üzlet­
ember igyekszik a minimumra szo­
rítani a kihitelezéseket. Ezen a téren

mint a legtöbb fájdalmas tapasz­
talat igazolja. sohasem lehet ideg­
gé óvatosan eljárni. I gyanis minden 
más szakmában lehetséges, azaz el­
maradhatatlan az előzetes informá­
ció, addig a vendég ipar ilyennel nem 
élhet. Vzt a vendégel aki momentán 
ebédelni óhajt vagy szobái nyittat 
nem ültethetjük le azzal, hogy vár­
jon, mig mi előzetes tájékozódást 
szerzünk hitelképessége felől: ilyen 
esetben kizárólag az emberismeret, a 
többé-kevésbé helyes ilélöképcség 
alapján döntünk a hitelezés vagy an­
nak megtagadása föleit. Ilyen kényes 
és kockázatos ügyben mint a hitel­
kérdés minden üzletember elvek sze­

Viilék küzdelmei
élénken tükröződnek vissza az alább 
közölt cikkekből, amely a székesfe­
hérvári » Ipar« laptársunkban jelent 
meg:

A pók nem tudja ravaszabbul kö­
rülhálózni a sarokba szorult szegény 
legyet, mint ahogy némely butellás el­
zárja az éltető levegőtől, a forgalom­
tól egyik-másik- vidéki kartársunkat.

Pusztáról kapjuk a panaszt: a volt 
elöljáró ur szatócsboltot nyit. Ott 

tanulta ezt a mesterséget, ahol a var­
jú a fészekrakást, de nem is ez a 
fontos, hanem a butel La engedély, amit 
eliez mindenféle kedvező ígéretek 
dacára még mindig kapni lehet.

Egy testhezálló vő is van a játék­
ban, akinek becsületes iparága ugy- 
látszik bőséges időt ád arra, hogy 
szorgalmas munka helyett a pókháló 
szálait fonogassa apósa érdekében a 
sarokbaszorull szegény korcsmáros 
körül.

V jó  vő, aki egy konyhán van 
apósával, a szomszédjához szervezi az 
ifjúságot, citeramulatságot rendez,oda 
szállítja az apósa borait és fittyet 
hányva minden tilalomnak, 12 óráig 
is eidáridóznak.

Ilusvétkor ugyanott bált rendez a 
leventék javára, szintén a butellás 
apósa borából, záróra nélkül reggel (i 
óráig, parázs verekedéssel élénkítve.

Nemes hevületében még azt is ki 
találja, hogy legyen polgári olvasó­
kör. a most készülő épületében, ami 
az apóssal egy telken lévén, a butellák 
erősebb virágzásba fognak fakadni.

Műkedvelő előadást is akar ren­
dezni . Ennek összejövetelei azonban 
már egyenesen az ö lakásában van­
nak a szereposztás és tanulás 
egész vasárnap tart, még rádió-hall­
gatás is van. a lakás egész nap tömve, 
úgy hogy maga a szódás csodálkozik 
legjobban, hogy ezeknél több szóda 
fogy. mint a rengeteg adót fizető 
korcsmárosnál.

Nem kész pókhálószövés ez a ma­
nőver, amely teljesen el akarja zárni 
a levegőt attól, aki törvény szerint 
jogosult lenne ennek a forgalomnak 
a lebonyolítására?

Illetékes hatóságnál eljárunk ennek 
a panaszlevélnek ügyében, azonban fi­
gyelmeztetjük a kartársakat, ne hagy­
jak ennyire fejükre nőni a törvény- 
leien konkurenciát éljenek már az 
első esetnél tanukkal alátámasztott 
feljelentéssel és ne engedjék, hogy a 
törvény és rendeletek kijátszásával 
ennyi kárt okozzanak nekik.

7
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Az uj tulajdonos felelőssége 
az előd adósságaiért. Egy üzlet­
ál ruliázási ügyben az iizletálvevő fe­
lelősségét illetően érdekes határozatot 
hozott a budapesti központi járásbí­
róság. Deulsch József kereskedő 
Bieber József kávéliázlula jtlonosnak 
körülbelül ezer pengő értékű abrosz­
nak és szalvétának való vásznai adott 
el. amelynek felét kifizette, másik 
felével pedig adós maradi. Bieber 
ezután eladta kávéházál (dinnel* Sán­
dornak és Deutsch most őt, mini 
jogutódot perelte a hátralékos vélel- 
árért. Cinner azzal védekezett, hogy 
a követelés nem üzleti jellegű és [gv 
ö azért felelőssé nem lehető. Bieber 
ugvanis ezt az árut nem a kávéház 
részén* vásárolta, kávéliázban abrosz­
ra nincs szükség, nem is vette az árul 
soha a kávéliázban használatba, ha­
nem nyomban elzálogosította. Elő­
adta továbbá (/tuner, liogv Bieber 
s >k olyan árul vásároll részletfize- 
tésre, mell egyáltalán nem függ 
iiss/.e a kávéliáz üzemével. Igv pl. 
zongorát. gramofoni és jogi könyve­
ket is elzálogosította. Négíil arra hi­
vatkozott (anuer. hogy e tartozást 
már azért sem lehet üzleti tartozás­
unk minősíteni, mert még Ina a kávé- 
házban szükség lenne is ;iz abroszra 
és szalvétára, a vásárolt mennyiség 
oh nagy. hogy messzi* túlhaladja a 
kisméretű kávéliáz méreteik \ hiló­
ság kötelezte (amiért a kereseti ösz- 
>/eg megfizetésére ;i következő meg- 
okolással: \z a kérdés, vajon ;i tar- 
lo/.ás üzleti tarlozás-e vagy sem, füg­
getlen alléik hogy az üzlet tulajdo­
nosi ;t/ árul üzleti eélból vdle-evags 
más célból, pl. elajándékozás céljá- 
I 'élj. vagy esetleg elzálogosítás céljá­
ból. \z üzleti jelleg l en forgása 
ugyanis csupán alléd függ. hogy ;• 
\é*|i | tárgya az li/letlel összefügtr- 
bel-ed \z eladó, hitelező nem bncsát- 
ko/batik a vevő szándékának kuta­
tásába: ebből a szempontból pedig 
kétségtelen, hogy az üzleti jelleg fen- 
forog, mert egyre elterjedtebbé válik 
az a szokás, hogy a kavéliázak asz­
talait a nap bizonyos szakában ab­
roszokkal látják el. Vz a körülmény, 
hogy az árul a vevő tényleg nem vette 
használatba, szintén közömbös. \/ a 
védek'/es. hogy az áru nagy meiiy- 
ny iségi’ i-> bizony ilja. hogy az nem a 
kávéliáz részére kellett, nem hely tálló. 
a s/éiban forgó v ás/.onmenny iségböl 
körülbelül ölven abrosz és száz szal­
véta kerül ki. ami pedig egy kismé­
retű kávéliáz részére nem sok. lázért 
a hÍróság mellőzte a további bizonyí­
tást és az alperest marasztalta.

F. ! ö (' i 7.(> I n i íi „ V K \ 1) K 0 “ - r »> (‘ ií' 1 ó p ő
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Ha hitelre vásárolunk nézzük
iiictr, mi! Írunk alá! \ hitelbe veti 
áru rendszerint tiráda, mert könnyen 
mogcsnlódik a hitelbe vásárló az áru 
minőségében, súlyában st!>. Kendsze- 
ri111 miignsiihb árat is kell fizetni az 
ilyen módon vásárolt áruért. Sokszor 
ime'_*■ lírába pörösködós és költséges 
végrehajtás a vége. Ivzérl most újab­
ban egves régek azzal a hangzatos 
ajánlattal kínálják hitelre árui­
kat, liogv ha a vásárló és a hitelező 
közöli vita merül föl ( t. i. ha a 
vásárló egv-egy részlettel elmarad) 
m m fog a járásbíróságra szaladni, 
hanem döntsön közöttük a választolt 
biró. akinek személyét a budapesti 
ügyvédi kamara egyik titkára jelölje 
ki. ()\a intjük olvasóinkat. hogy
ilven ê ryes választolt bi lóság i döntés­
be bele menjen, ilyen nyomtatványt 
a Iái r jón.

Meri ilyen esetben a gyakorlat a/, 
liogv ha az adós bármelv oknál fog- 
\a nem fizet, a hitelező a jivomlal- 
vánvon hiróki jelölési kér. akinek sze­
mélvéi az i’igv védi kamara titkára 
rendszerint a hitelező állal megneve­
zett ügv védben jelöli ki. Kz az eyrv ol­
daliam választolt, helvesebben kije­
löl il ügv véilbiró a törvén v elölt ér­
vén ve.sil bet-, ’> olvim Ítéletet hozhat. 
meh' ellen érdemben semmiféle jmj- 
m roslnlmdi helye nincsen. Legfeljebb 
az ellen, ha maga-magának és az 
ügvben eljáró ügyvéd társainak ma­
gasabb összegű díjazást állapit meg. 
mert meg jegvzenilő), liogv a válasz­
tolt bírósági iiitézméiiv nél megenge­
dett dolog a választolt biróság lakjai­
nak díjazása.

Önálló tejvállalatot alapítanak 
a kávésok, cukrászok és a pékek.
Közös tanácskozásra jöttek össze a 
kavésiparte'lülel. a büszerkere.'k dók 
bik'esülele. ;l cukrászok, a pékek és 
a kávéméról; kikíildi’Htei az Iparegve- 
sü lel bei i. Ónálló lejvállalat alapítá­
sát határozták el Llhalározásuk az 
egvik nagv fővárosi tejüzem ellen 
ii ,hív ul. amelv a te jtermékeken kiv id 
más cikkeket is árusít és iyry konku­
renciát támaszt nekik. \z (»Inöksék 
bejelentette, liogv az alapításhoz szük­
séges toke megszer/é-e biztosítva van.

A japán Sugimoto a tokaji 
bort tanulmányozza Budapesten.
budapestié érkezett IL Sutjiniolo, a 
formozai japán kormányzóság lil- 
kára. liogv különiösen a tokaji bor­
termelés iránt érdeklődjék. Kél évvel 
ezelőtt hagvla el hazáját, hosszabb 
időit töltött az Lgvesőiíl- \Ihunokban 
és Angliában és Magvarországra azért 
jött, liogv nirglekiii’ s ■ a toka ji liê ry - 
vidéket. \asárnap est* részt', itt az

eszperantó egyesület gyűlésén, melyen 
nag' érdeklődéssel hallgatta a magya­
rok jelenlegi gazdasági helyzetéről, 
különösen a trianoni békekötés igaz­
ságtalanságairól elhangzott fejtegeté­
seket. Tokaj meglátogatása után Szi­
bérián keresztül utazik vissza .Ja­
pánba.

Mikor nem ízlik a vacsora ?
. . . Két frakkos nr jön ki együtt 

a legelőkelőbb és legdrágább deau- 
viliéi étteremből és indul a tengerpart 
felé: két az egész világon ismert 
francia bohózaliró.

Iveinek vacsora volt csakugyan 
véli az egyik ur és elégedetten 

pillant fel a csillagos égre. mialatt 
óriási felleget fuj a vastag havanná­
jából.

Na. na . . . ma jdnem ellető volt 
feleli látható bosszúsággal a má­

sik.
Iv. az étterem igazán meg­

érdemli a világhíréi ömleng oz 
első.

( íondolja?
Hát a homurtl á inmcricoine 

igazán felülmulhalnllan volt!
Kár, hogy olyan száraz!
Ls az a csirkeragoul! . . . Lgv 

kölleménv ! Lukullus nem evett soha 
jobbat!

Sok volt benne a fűszer!
\z. elsői ur meghöikeuve hallgatja 

a szigorú kritikát és nem bírja to­
vább:

Kedves kollégám, nem is tud­
tam. hog\ maga ilven nehezen kielé­
gít belő . . .

Istenem... llát csak éppen 
nem lelkesedem l el olvan könnven 
minden koty v alékon! duzzog a 
másik.

. . .  Itl most aztán egv ki> társas­
játék következik, kérdés és I delel. 
\ I,érdes: bogvan lehetséges. liogv 
kél ur. aki ugyanazt a menüt ette 
végig és aki mint színpadi társszerző) 
már aiinvi jelét adta az Ízlésbeli kö­
zösségének. most iÍv homlokegvi nest 
ellenkező lufidon bírál meg minden 
egves fogást? \ r'das:: a lakoma 
egv vesztett fogadás következőiéin e 
volt. \ fogadási a megelégedett ur 
merte meg és a Pesten is jól ismert 
'i ves Mirande, aki itl többek közt a 
fukarságáról is liires, volt a másik 
ur. az. aki a rerliel I izeibe

Kávéházi és vendéglői 
berendezések.

Üveg és porcellánáruk 
Alpakka evőeszközök sfb
Billiárd -asztalok és teljes fel­

szerelések, kerti bútorok
Tekepálya -bábuk és golyók
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Jubileumi adomány az „Ott­
hon" javára. Bokor Ferenc vendég­
lős kartársunk f. é. július hó 20-án 
ünnepli szakmai működésének 30 
éves jubileumát. Ebből a szép alka­
lomból 300 pengőt — évi 100 pen­
gős részletekben — adományoz a 
Vendéglősök Otthona alap javára. 
Nemesszivüsége álljon példakép !

Dormann Jackie a Windisch- 
graetz Lajos herceg borpincészet al­
igazgatója most tölti be a cégnél 
huszadik szolgálati évét. Ez alkalom­
mal úgy a cége, mint a megrendelő 
közönsége szeretetteljes ünneplésben 
részesítette a népszerű aligazgatót.

Elhunyt, ff uras József vendég­
lős kartársunk hossza szenvedés 
útin f. hó 11-én életének 50-ik évé­
ben. Temetésén az uj köztemetőben 
a kartársak, illetve a X. kerület ré- : 
széről Wrabefz Gusztáv búcsúz­
tatta el megható szavakkal, utána a 
megboldogult által alapított „Rákosi" | 
dalárda énekelt. Engesztelő szent­
mise f. hó 14-én volt a kőbányai 
plébánia templomban. Nyugodjék 
békében !

X. kér. kőbányai választmány
ölén* 1928 július 10-én kedden <1. 
u. í ómkor ö/.\. Eeimcller .I.-né* ven- 
<léglöjéhen V . Llód-u. 1. Bégi sör- 
h;iz. !<•>/ megtartva. \z ülésen való 
s/ive> ne g j‘T iu'"l kéri II intn I: (ius:
; r kerületi elnök.

Vendéglős Ifjak baráti társasá­
gának öss/e jöv etele minden esetben 
kedden este órakor kezdődik.

.hmius 19-én W inkler László ven­
déglőjében II. Margil-körut “Jó.

.1 id. 3-án Viliinél dános vendég­
lőjében I . Etele -tér 7. Kelenföldi 
v illamosállomassal szemben. 1

I j v endéglöó f jut szivesen látunk!
Gundel J. és id. Kommer F. 

asztaltársaság
pénteken déli 12 inakor összejöve­
telt tart .1/ alanti hely eken:

.Imi. ‘23 én Márkus Imre vendég­
lőjében I II.. \lso-\|ai gils/igel,

Bevásárlás után a pénteki vendég­
lős-reggelin találkozunk.

„Jóbarátok" asztaltársasága 
uzsonnájukat a kővetkező helyek *n 
tartják meg. minden szerdán d. ti.

ő órakor:
.Imi. 2n-án Milis Vndrás Bélákéi l- 

v endé-e’lö (ében L. Németvölgy i-nl 38. 
sz. az .V.l-es villamosról itt kell le- 
szá 1 Ini.

.Imi. 2 7-én Tvverasser l’erenc ven­
déglőjében \.. Ilaloni-n. ‘2. kolo/.s- 
vári-n. sarok, i 28-a> villamos meg­
állónál. i

A Jóbarálok uzsonnáján szive­
sen látjuk az uj kartácsukat.

6 oldal ____________________

Vendéglősök vacsorái
pénteken este 8 órakor a következő 

helyeken lesznek:
.lun. 22-én Hoffmanu János ven­

déglőjében I.. Pálya-u. 3.
Július (5-á11 (iiuulcl károly vendég­

lőjében V L. Vllalkei’ti-ul 2.
V vacsorára ne feledkezzünk elmenni.

Kénj'es gyomru vendégnek, it­
tasnak vagy Katzenjamerosnak nél­
külözhetetlen a Cigelkai „István„ 
hydrocarbonátos viz. Megrendelhető: 
V., Sas-u, 29. Tel.: Teréz 120— 20.

n r i n s i v v i  O k " :

Az adóvégrehajtások felfüg­
gesztése. A fennálló rendelkezések
értelmében az iparosságnak módjában 
a II a< lota rh »zása i na k 111 eg f ize t ésére
részlet li/.elési kedv eziuénv t. sót a 
végrehajtási eljárás felfüggesztéséi is 
kérni. Ily esetben kérvénnyel kell for­
dulni az illetékes m. kir. pénzügy- 
igazgatósághoz. Budapesten az. Vdó- 
feliigvelöségliez. V kérvénv bélyeg- 
köteles. V kérvény beadásának napjá­
tól a végrehajtás függőben marad. 
\z adott halasztás idejére ter­
mészetesen késedelmi kamatokat
számit fel az adóhátralék után az. ii- 
letékes adóhivatal.

Kiköthető-e a törvényesnél rö- 
videbb felmondási idő ? Gyakori 
eset az ipari munkáltatóknál, hogy 
alk a Ima/.odúikkal kii lön mega llu pó­
tlást kötnek a felmondási idő toki11 
telében akként. Imgv a felmondási 
idol a törvéuv esnél rövidebi) tartam­
ban állapitják meg. Nemrégiben a 
budapesti kir. törvényszék elé került 
<*g\ peres üg\. amelyben az. volt a 
vili. hogy az iparos az. alkalmazott­
jával szemben a törvénvhen megál­
lapított lő  nap helyett bárom napos 
felnim,dió érvényesen kiköthet- \ 
lörvénvs/.ék Ítélete szerint az. ilyen ki­
kötés nem ellenkezik a törvénnyel, 
mert a/. 1 8<s I. évi iparlörvéuynek ma 
i" érvénV ben levét 92. £? a el telmé- 
beM az. iparos és alkalmazott közötti 
jogvis/.mív szabad egyezkedés tárgya. 
Lz./el kapcsolatban meg kell említ,• 
Iliink, hogy a kereskedösegédek. vala­
miül az ipari és kera-kedelmi válla­
latok tisztviselőinek felmondási ide­
jár-* nézve az 1920 március 3-áu 
életbelépett. 19 10 920. ML. számú
kormánv rendelet rendelkezései vau­
nak éleiben. Ennek a rendeletnek a 
23. 4?-a kifejezetten kimondja, hogy 
a rendeletben megbatározott felmon­
dási idol az alkalmazóit hátrányára 
11 ió< lord ló i negá 11 a [ to< Iá s érvénytelen.

Az ipar ideiglenes vagy vég­
leges megszüntetése. Ha egy ipa­
ros iparát beszüntetni akarja, az ipar- 
igazolványának v isszaadásakor igen 
fontos körülmény, hogy határozottan 
jelölje meg. vájjon az ipar beszün­
tetése ideiglenes-e, avagy végleges. 
Vki iparát végleg beszüntetni akarja, 
ha egy-kél nap. három-négy, esetleg 
öl-hal hónap múlva szándékát meg­
bánja és uj iparigazolványl kér, úgy 
annak az összes illetékek újbóli lefi­
zetése mellett állítanak csak ki uj 
iparigazolványl. Mig ellenben. aki 
iparát csak ideiglenesen szünteti be 
és azt lemondásakor feltünteti, ugy 
eg\ éven belül díjmentesen kaphatja 
vissza az iparigazolvány'ál. Ez külön­
ben még az adózásnál is jelentőség­
gel bir.

Az alkalmazottak elcsábítása.
Ei Imondás nélkül távozó alkalmazott 

felvétele, tisztességtelen verseny.! I j 
vállalatok alapításának, vállalatok ki­
bővítésének mintegy természetes kísé­
rője. hogy a versenytárs alkalmazot­
tai tömegesen keresik fel a verseny- 
vállalat irodáját és felajánlják szol­
gálataikat. \z alkalmazott a súlyos 
gazdasági belvzel hatása alatt pilla­
nat n\ i előnyökért otthagyja évek. 
néha évtizedeken át hűségesen szol­
gált munkaadóját. Ehhen a sajátságos 
helvzelhen azután a tisztességte­
len v(*rsenvnek. az. alkalmazott elcsá­
bításának a magva már el van hintve. 
\ Budapesti Kereskedelmi és Iparka­
mara zsűrije és választott bírósága 
ismételten foglalkozott e sokoldalú 
kérdéssel, ugv hogv ennek körülmé­
nyeképpen immár kiforrott judica- 
lurára mutathatunk reá. V felmondás 
nélkül távozó alkalmazóit felvételét a 
kamara zsűrije az üzleti jó erkölcs­
be iilkö/o eljárásnak min*»sili. főleg 
olv esetekben, amidőn a versenytársé 
lén\körülményre a felmondás nélkül 
távozó alkalmazott munkaadóját fel­
írnia. \ csábítás bár valószínűnek 
látszik, mindazonáltal az elcsábítás 
lénve a zsűri nézete szerint a bírói 
eljárás során bizonyítandó. V/ elcsá­
bítás kérdésében pedig a kamarai vá­
lasztól I bíróság a magasabb fizetés 
igén télien az alkalmaztatás végett 
meg jelenő versenytárs alkalmazottai­
val való I á i g  \ a lás tényében még nem 
Iái az Üzleti tisztességbe ütkö/.ő eljá­
rást. \ tisztességes üzleti versenybe 
ütköző alknlmuznttesáhitás tényálln- 
déki i lemét nem az ad ja meg. hogy 
a versein társ bármily magas fizetés 
Ígéret** mellett tárgyal a nála önként 
jelentkező alkalmazottal, hanem az. 
hogy az alkalmazott jelentkezése a 

■ versenytárstól kiinduló kezdemény e- 
/I '.  hívás, felszólítás alapján törté­
nik. Vmennyihen tehát a bírói eljárás

1928. junius 15



1928 j u ni us 15 7. oldal

során bebizonyítást nyer, hogy az al­
kalmazott nőm hívásra, hanem önként 
jelentkezett szolgálatra, az alkalma­
zón jelenik■•zésének bármily formája 
a csábítás tény áltadékának megálla­
pítására alkalmasként el nem fogad­
ható.

Társasviszonyban levő felek 
nem lehetnek egymás alkalma­
zottai. Egy minap hozott ítélet 
rendkívül érdekes indokolása a kö­
vetkezüket tartalmazza: \ bíróság 
jogi álláspontja szerint, miután a le­
lek cgyidőbcn ugyanazon időtől kezd­
ve társasági szerződést kötöttek egy 
bizonyos üzemre nézve és emellett az 
üzemhez, az alperes a felperest fő- 
tiszlviselöi minőségben alkalmazta, 
ez a két egymásnak ellentmondó szer­
ződés meg nem állhat, egymást ki­
zárja. jogilag lehetetlen s igy a fe­
leknek az az ellentmondó akaratnyil­
vánítása jogérvényességgel nem is 
hirhat.

Magánszemélyek nem rendez­
hetnek ipari tanfolyamokat A
kereskedelemügyi miniszter egyik 
legutóbb kiadott rendeletében egv 
konkrét esetből kifolyólag akénl 
intézkedik. hogy magánszemélyek 
sem ipari képesítést nyújtó iskolák 
alapítására, sem tanfolyamok meg­
tartására engedélyt nem kaphatnak, 
mert ilyen iskolák létesítési* és len- 
tartása az indokolás szerint 
állami feladat. Kivételt képeznek ez 
alól (‘gyes erkölcsi testületek, igy te­
hát az ipartestületi szakmai érdekelt­
ségek. \ rendelet kimondja még. 
hogy külföldön nyert bizonvitvánvok 
sem képesítenek és jogosítanak sen­
kit ilyen tanfolyamok rendezésére, 
mert Magyarországon sincs ezidösze- 
rinl olyan iskola, mely szaktanítói 
oklevél kiadására lenne jogosítva.

A társ, a bérlő aláirhatja-e 
társának, vagy főnökének nevét?
\ budapesti ítélőtábla december l 1- 
én hozott Ítélet szerint az ilyen aláírás 
büntető, vagy kihágási ügyben köz- 
okirathamisilás. \z eset a következő 
volt: hgy kocsmában a bortörvénybe 
ütköző kihágást konstatáltak. \ kihá­
gási tárgyalásra nem a megidézett 
üzlettulajdonos ment el. hanem társa, 
az üzlet tényleges kezelője. akinek 
megbízása volt arra. hogy ilyen eset­
ben a másik helyett jelentkezzék és 
ott a nyomozati jegyzőkönyvvel a má­
siknak nevével Írja alá, a másiknak 
személyi adatait mondotta be. 
Elsőfokún felmentették, a kir. lábla 
azc inban közök irat hamisításban mon­
dotta ki bűnösnek.

CVX'N'DF.Cr)

Dankovszky Jenő kávés kartár­
sunk /, Kriszlinci-kövut 81. sz. 
alatt lévő „Pozsony“ kávéházat 
megvette. Régi szakmai család sarja, 
aki külföldön is gyarapította szak­
tudását, amelyet fiatalos ambíciójá­
val párosítva nj üzlete felvirágozta­
tására fordít. Üzletvezetése mellett a 
„Pozsony" kávéliáz élete felfrissül 
és megsokszorozódik. Sok szeren­
csét kívánunk hozzá.

Király kitűnő idővel nyerte 
Budapest 25 km-es bajnokságát

Majorosi 2-ik, Galambos .?-//>•.
\z ESC, rendezte meg az albertfal­

vai országidon Ihidapest 25 kilo­
méteres bajnokságát. \ versenyt ha­
talmas küzdelem után, de biztosan 
nyerte meg ismét nagy formában levő 
maralhonihajnokimk. Király Pál, aki 
ezzel a győzelmével a Varga Islván- 
vándordijal is végleg megnyerte. Ide­
je, a nehéz talajt és a tulerös kezdési 
figy elembevéve, igen jó. I.rgutóbbi 
Intései után váratlanul elsőrangút 
produkált Majorosi, aki kemény 
küzdelemre tudta szorítani Királyt. 
( lalambos nem szolt bele az elsőségért 
folytatott küzdelembe, tulerös volta 
kezdés és neki rövid a táv aldioz. 
hogy magához lérjen. Kultsár (i kilo­
méterig élen haladt, azután fokozato­
san visszaesett a negvedik helyre és 
lő  kilométernél itt adta fel a ver­
senyt. \ közvetlenül mögötte futó 
llrenyovsz.kyl is a kemény talaj lelte 
tönkre, u egy kilométerrel később 
állt ki a küzdők sorából.

\ Király, Majorosi Kultsár, (ia- 
lambos csoport kezdettől együtt tar­
tott. a 3(100 méter ideje 9 :46 volt. 
6 kilométernél Király energikus erő­
sítése szétszórta ókel előbb Galambos, 
majd Kullsái és Majorosi szakadt le. 
U) kilométernél Királv ideje ü l :03, 
Ma jorosié 34:23, (ialambosé 3 1:10. 
Kuilsán' 35:05. \ fordulónál Ki­
rály 13:10 Majorosi 13:40. (ialam­
bos 13:55. Kultsár 14: 45, Ilrenyov- 
szky 15:26. Osuszlb 1(5:11. Xöll- 
ner 16:27 a sorrend. \ issza felé a 
feladást>ktol eltekintve, nem változik 
a lulyzet. csak /.(diner javil pozí­
cióján. Ilefuló:

1. Király Pál ESC 1:29:47 mp.
2. Majorosi f.SC 1:140:20.6 mp. 3.

(ialambos KSE 1:31:1.7 mp. 4. 
/öln(*r M VC 1 :37:03 mp. 5.
Osuszlb MII 1 :3 9 :13 mp. (5. Adolf 
BAEC 1:39:51 mp., 7. \ áss Sz.
M. I. E. 1:40:17 mp. 8. Gvetvay 
SzMIi: 1 :41 :18  rnp. 9. Zelenka
SBTC 1:42:30 mp, 10. Halla Kas­
sai \C. 11. Csillag ESC. 12. Török 
MAC. 13. Kardos ETC, 14. Messin- 
ger BAKG. 15. Kovács ETC, 16. 
Paskái FTC. 21 induló.

Egyetértés BSC 5:0 (2:0). Ber- 
talan-u. Bíró: Schvvarcz. Egyetér­
tés: Szigeti Zboznovics, Plasz 
Mázló. Petvkó, Artner Dobó, 
Szabó, Kreisz, Presovszky I. és II. 
BSC: Eekele Balog, Mészöly
\ irágh I. Oberbauser I., Kovács lí.

Obcrhauser II.. Bozgonvi, Déner, 
lokav, Buchmann. Sima lefo­
lyású mérkőzés, megérdemelt gvőz.e- 
lemmel. V gólokat Kreisz (3) és 
Piesovszky II. (2) rúgta.

GINDERT ISTVÁN
VI, K la p k a -u . 5 . T e l.  L. 9 6 0  0 5
Jégszekrény, borpult,
fay ylal fqépek.  mosó}>afóhészi i lék, pas z ir ozó  

f a g y a sz tó g é p e k  és  hustöhék stb

Akar örömet szerezni 
gyermekeinek?

Fizesse n elő  a

TÜNDÉRVÁSÁR *
A * .-  trntmtSmmv — m— wWtir i n i itrnmSBŜ .

N e g y e d é v re  1 p e n g ő  50 fillér 
Kiadóh ivata l :  Budapest ,  V, Honvéd -u fca 10

B ru ts y  Já n o s  E s z te rg o m i lik ő r  
é s  ru m g y á r  k ü lö n le g e s s é g e i

7 fájdalom  
gyógylikőr

P n p a g á ly - c r é m  minde n jo b b  üzletben 
k a p h a t ó !

C  I I  E T h I I K  le g e l ő n y ö s e b b

J H J  B M U s i í r r " "
W agner Testvérek

ezelőtt Lőwenstein Al. utóda 
B u d a p e s t ,  IV ., V á m h á z  k ö rú t  4 . 

T e le f o n  J ó z s e f  361-61 .
Sajt-, vaj-, csemege-, ital-, füszerárunajíykereskedők

Bebizonyítva, üzletet csak HEGEDŰS B u d a p e s t
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C i a S H I P D E T E S O
Négy sorig 3 pengő, azután minden 

megkezdett sor I pengő.
K IA D Ó H IV A T A L  C IM E :

Kenya Sándor 17/, Alindssy-tér 16. Hl. 23

3 szobás uccai földszinti lakás 
eladó ezer pengőért. Megtudható VI), 
Almássy-tér 16. 111. 23.

Ötven éve fenálló vendéglő nagy- 
forgalmu uccában, terrasz, nagy bo­
rospince, kétszobás lakás, házbér évi 
18 0 pengő. Ára 4-400 pengő. Megte­
kinthető IX., Tompa-u, 20. sz. alatt.

Beíegsegélvző ügyek elintézését
vállalja Szeg ed i M ihály  dohány tőzs­
déié IX., Soroksári-ut 8 -10 . Telefon- 
hivó Oózsef 346-84.

Zongorák, pianinók, bérlete vétel­
eladás, javítás, hangolás részletre is 
olcsóbbak, mint bárhol. VI., Liszt Fe- 
rencz-tér 7. Zeneakadémiával szem­
ben Gaál.

W iener József 
ezukrász
V II., B a r o s s - t ó r  17. 
T e le f o n  : J . 316-10 .

vendéglősök szállítója
F ió k ü z le t  A N G O L  P A R K .  
F ő b e já r a t  m e lle t t  H e rm in a
ut 61 sajt os  rudacskát,  teper 
t y ü s p o g á c s á t h á z h o z  szál l í t  o

HAON jól akar rágni, akkor fogait

Prohászka Sándor
áll. vizsg. fogász, műfog- 
specialistánál csináltassa 

VII, Erzsébet körút 29. II. em. 15. sz. 
Tel.: J. 121-74

Gain ntál f  teljes zsírtartalmú SA3T3A INK 
mindenütt be szer ezh ető !?  

Pálpuszt a  sajt ,  Derb y  sajt. R om a d o u r ,  
Iniperiál,  Óvári.  Tra pp ista ,  C a s in o ,  

Roquefo rt ,  Koqucfort d o b o z o s
DERBY SA3T És V Ad TERMELŐ

».MALÁTA PEZSGÖ SÖRt
h o g y h a  m in dig  is sza ,e g é szs é g é t s  pén ze  
EGYRÉSZÉT JUTALOMKÉNT KAPJA VISSZA. 
GYÁRTJA A FŐVÁROSI SÖRFŰZŐ R.T. KŐBÁNYÁNo

H A U E R
IIÜIIIHIHIIII C U K R Á S Z  IIIIHIIIIIIIIII 
V ili.  R Á K Ó C Z I-U T  4 0

Első Magyar 
Részvény 
Sörfőzde

BUDAPEST-KŐBÁNYA

V é ro e l  I r o d a i  V i l i ,  E s z t o r h á a y u .  6
Tel. 3. 4-29 és 3. 34-41

B o r s z lv a t t y u k ,  b o rtö m lö k , Telefon
p in c e g a z d a s á g i  c i k k e k  2 8  92

Cifka József
B u d e p e s t ,  V , V i lm o s  c s é s z á r - u t  48
B á d o g r a  l i tografált  bo r tö rvé ny kap hat ó

Dozzi szalámi
Salgó Testvérek 3  Részvénytársaság
Bornagykereskedés, Likőr-, Rum- és Konyakgyár

BUDAPEST- KŐBÁNVA
Központi irodák, borpincék és gyártelep : X, Korponai ucca 16-18. Telefon : József 59-03.

P A L U G Y A Y BOROK 
GRAND VIN 
DEMI SEC > ►

IRODA: BUD
V I , ANDRÁSSV-UT 5 

PINCE: BUDAIOK

U ol ló ta y 3 á n o i  h ö n y v n y o m ta tó  mű hely e,  RUdépeBf.VII,  3ó slh a-u tca 20. Telefon 3 ó z a c f  433-02
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